

*Вице-премьер правительства РФ Ольга Голодец поручила ФСИН и Минздраву рассмотреть возможность предоставления заключенным возможности пользоваться ДМС, если у них есть такое желание и возможность. Такое заявление она сделала в ходе заседания совета по вопросам попечительства в социальной сфере.*

«Про ДМС мы даем поручение, а вы (ФСИН) проработайте вместе с Минздравом... Тему нужно изучить», – заявила Голодец, обращаясь к начальнику управления медико-санитарного обеспечения Федеральной службы исполнения наказаний.

Она также заявила о необходимости проработать профстандарт для психологов, которые работают с заключенными, в том числе матерями и их детьми.

Источник: [РИА «Новости»](#), 20.09.16